

A komoly szemüveg:



PUNKTÁL

kapható szaküzletben

Majtinszkinál

Tóth Kálmán szoborral szemben.

**Ujabb támadásra készülnek
Gömbös Gyula ellen az egységes
párt elégedetlen elemei**

Titkos szavazással ki akarják cserélni a jelenlegi pártelnököt — Nyílt buktatás helyett Gömbös Gyula lemondását szeretnék kierőszakolni a legközelebbi pártértekezleten

Az elmúlt hét eseményeinél korántsem záródott le az a harc, mely végeredményben az új Magyarországért és az új Magyarország ellen indult.

Erről a harcról, mikor még nem voltak ilyen látható jelei, már hetekkel ezelőtt megemlékezett a F. M., rámutatott a fölvonuló erőkre és azokra a taktikai pontokra, amelyeken a harc egyes frázisai lefolynak. Ismételt megírtuk, hogy a kormánypártion belül mily nagyok és áthidalhatatlanok az ellentétek.

Azok a reformok, melyeket Gömbös Gyula pártja kisebb részével épp úgy akar, mint ahogy azokért küzd az ellenzéken Eckhardt Tibor híveivel, valamint Ernszt Sándor híveivel, azok a reformok nem kellene az egységspárt többségének.

A reformok elleni harc egyik legjelentősebb fázisa volt az, ami lezajlott az egységspártban.

Az első csata nem sikerült. — Mivel a parlament el van napolva, az egységspárti elégedetlenek további harcaik megvívására ismét a pártértekezletet akarják felhasználni. Arra készülnek, hogy 10-15 napon belül összehívják a pártértekezletet és azon szinte leckézteni szeretnék a miniszterelnököt. Ugyanis különböző bel- és külpolitikai kérdésekben akarnának információkérés formájában megszólalni és támadni s ezzel a miniszterelnök számára lehetetlen helyzetet teremteni.

De további terv is felmerült. Arra is készülnek, hogy indítványt tesznek, hogy a párt titkos szavazás útján új vezetőséget válasszon. Céljuk ezzel nyilvánvaló: teljesen ki akarják sajátítani maguknak a pártot, melyre ma még a miniszterelnök forma szerint támaszkodik.

A nagy készülődéseket azonban két jelenség aggasztja. Az egyik az, hogy kénytelenek látni, hogy az ellenzéken a független kizsálda pártban, de még inkább az országban milyen erős és elszánt közvélemény kezd felsorakozni a reformpolitika követelésében, melyekre Gömbös Gyula is mind

addig számíthat pártja többségével szemben is, ameddig a reformpolitika jegyében kormányoz.

A másik dolog pedig, amely bizonyos lassításra és óvatosságra kényszeríti ezeket a hatalomra törő elégedetlen elemeket az, hogy azt kell tapasztalniuk, hogy Gömbös Gyula és a tervbevetett reformpolitika bírja a legfelsőbb alkotmányos tényező bizalmát.

S különösen az utóbbi miatt van az, hogy olyan kerülőkkel, olyan taktikai lépésekkel közelednek a vágyott céhoz, hogy nem mernek nyíltan lemondást követelni, hanem csak olyan helyzetet akarnak teremteni, amelyekben Gömbös Gyula kénytelen lemondani.

A harc tehát korántsem zárult le ezen a vonalon sem, hanem még izgalmas összecsapások foghatnak elkövetkezni.

Annyi azonban bizonyos, hogy az az egész országban megindult lelkes mozgalom, mely megvalósítandó reformpolitikát akar, többé el nem gáncsolható s ez az év, de lehet, hogy már a legközelebbi hónapok meghozzák azokat a változásokat, melyek utat nyitnak egy olyan új politikának, mely tényleg a népért fog élni, a nép jogaiért és érdekeiért cselekedni.

— Számos nől bajnál
reggel éhgyomorral félpohárnyi természetes „Ferenc József” keserűvizet végtelen nagy megkönnyebbülést szerez azáltal, hogy a belek tartalmát felhigítja és akadálytalanul kiüríti, azonkívül az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja.



Ferenciek-tere 2.

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére,

BUDAPESTI HINDENBURG KOKSZ
elsőrendű gázgyári és

Tatai kokszbrikett, tatai szalonszén.

Minden mennyiségben házhoz szállítva.

Ferenciek-tere 2. kütünő minőségben.



Ferenciek-tere 2.

A bácsalmási Muity-malom bukása bűnüggyé dagadt

A bajai törvényszék büntető tanácsát egy tönkre ment malom bonyolult ügye foglalkoztatja.

A bácsalmási Muity-féle malom a béke időben, de később, a háboru alatt és után is egyike volt Felsőbácska legkeresettebb, legjobban prosperáló malmának. A szakszerűen és szolidan vezetett malom nagy népszerűségnek örvendett nemcsak Bácsalmáson, hanem a környékén is. Jöttek azonban a mostoha gazdasági viszonyok, az alacsony gabonárak, a bizonytalan gazdasági helyzet. Ezek a tünetek bizony nem multak el az egykor jól szituált malomtulajdonosok felett sem nyomtalanul. A rossz viszonyok alaposan megtépdesték az egykor virágzó vállalatot.

A tulajdonosok minden erőfeszítésük ellenére sem tudtak kötelezettségüknek eleget tenni. A malom beszüntette üzemét. Leállt.

A nagy bajhoz újabb, nagyobb bajok csatlakoztak. A gazdák egész serege teljes bizalommal volt a régi, jónévű malom iránt és gabonájukat minden aggodalom nélkül a malomban helyezték el. Amikor azután kiűtött a Muity

malomban a szerencsétlenség, megrohanták a gazdák a malomtulajdonost, hogy adja ki a tárolt gabonát. A tulajdonosok azonban a követeléseknek nem voltak képesek eleget tenni. És ekkor jött a bűnvádi feljelentések lavínája.

Ez ügyben a királyi törvényszék egyes bírja a mult hét keddjére tárgyalást tűzött ki. Minthogy azonban még mindig jönnek feljelentések, az ügyészség további nyomozást rendelt el. Ugyanakkor közölték az érdekeltekkel, hogy azok, akiknek tárolt búzájuk volt a malomban, megannyian idézést kapnak és csak az összes érdekeltek kihallgatása után tűz ki a bíróság tárgyalási napot. A csendőrség és a bíróság már eddig is sok károsultat hallgatott ki, de a tárolók nagy részét csak ezután hallgatják ki.

A Muity malom tehát tönkre ment és az abból származott bűnügy egyre dagad, egyre több és több károsult jelentkezik. Bácsalmáson nagy részvétellel vannak a különben szimpatikus és törekvő tulajdonosok iránt és éppen ezért nagy érdeklődéssel tekintenek az ügy további fejleményei elé.

Kisgyűlés és közgyűlés a városnál

A péntek délutáni kisgyűlés tárgysorozata

Két városi gyűlésnek, a kisgyűlésnek és a közgyűlésnek a tárgysorozata fekszik előtűnk. A kisgyűlésnek 20, a közgyűlésnek 12 pontból áll a tárgysorozat.

A kisgyűlés is, a közgyűlés is szürke napirendet ígér. A közgyűlés némi csalódást hozott. Azt vártuk, hogy végre napirendre tűzik a mártéházi I.—II. majorban létesítendő népiskola ügyét. Ugy látszik azonban, hogy egy tanyai iskola nem sürgős.

A baja-bátaszéki ut kompposzekötítésének a révész kérdése fog elintéződni a kisgyűlésen. Ez mindenesetre fontos.

A közgyűlés tárgysorozatába egy kis eleveiséget a polgármester jelentése és egy — hír szerint — készülő interpelláció fog belevinni.

A kisgyűlés tárgysorozata a következő:

I. Előkészítő hatáskörben. Dr. Fabinyi Tihamér m. kir. kereskedelemügyi miniszter értesíti a város közönségét, hogy legfelsőbb elhatározás alapján a pénzügyi közigazgatás vezetését is eivállalta Dr. Darányi Kálmán földmívelésügyi miniszterre történő legfelsőbb kinevezetéséről értesíti a város közönségét. Dr. Kállay Miklós értesíti a város közönségét, hogy a földmívelés-

ügyi minisztérium vezetésétől a Kormányzó Ur Ó Főméltósága saját kérelmére felmentette. Szabályrendelet alkotása a tiszti orvosok magánfelek érdekében végzett munkájának díjazása, a közüzemi alkalmazottak nyugdíj jogosultsága, valamint Baja város területén letelepedett állatorvosok magángyakorlatának díjazása ügyében. Ágoston Vercelné sz. Fülöp Irén özvegyi nyugdíjának megváltását kéri. Mezőfi (Márcy) János városi utkaparó nyugdíjazását kéri. Szabó II. oszt. altiszt nyugdíjazását kéri.

Ügymintéző hatáskörben. A városi adóhivatal betérjeszti az állami elővásárlási jog gyakorlására vonatkozó 1934 évi bizonyítványok jegyzékét. A géperezői bércoksi viteldijának megállapítása. A baja-bátaszéki ut kompposzekötítéséhez szükséges révész megbízatása. A baja-bátaszéki ut felügyeletével és kezelésével megbízott és a vasuti hidon átjáró városi alkalmazottak testi épségéért szavatosság vállalása. Nemes és Strahl cég hátralékos bértartozásának törlése. Bácsbodrog vármegye alispánjának megkeresése a „Gyümölcs-termelők Országos Egyesülete” bajai intézője fizetéséhez évi 240 P városi hozzájárulás megszárazása iránt. A vitézi szék a III.

LÁZÁR

**ajándék
örömet
szerez!**

*Divatos parfümök
Kölnivizek
Puderdobozok
Manikurkassetták
Illatszerek
Super Flap Jack
Dohányzó felszerelések
Illatszerek szórók
Fényképalbumok
Modern virágtartók
Fényképezőgépek*

városi majorságból kiosztott 15 hold vitézi telek helyett a felső-járású földkekből kér 15 holdat. Peity Gavrán Péter bajai lakos kérelme visszahonosítása esetére a községi kötelékbe felvétele iránt. Bálint János bajai lakos

kérelme Balla József nevű örök-befogadott fiának visszahonosítása esetére a községi kötelékbe felvétele iránt. Mubitska Margit felsőegredi lakos kérelme visszahonosítása esetére a községi kötelékbe felvétele iránt

Szücs László, a legnépszerűbb magyar lírai tenor február 7-iki dalestje

A szó legszorosabb értelmében közönséget teljesíti a Liszt Ferenc Kör, amikor 4. bérelti hangversenyeként megrendezi a legkedveltebb magyar opera- és dalénekes csütörtöki ária- és dalestjét.

Szücs Lászlóról nem kell sokat írunk, hiszen a napi sajtó zene- és művészeti rovatából és a rádió révén mindenki tudja, kicsoda Szücs László. Neve valóságos fogalom és azért gyönyörű műsorát, melyben mindenki megtalálja azt, amit szeret, ami szívében-lelkében egy-egy titkos húr megrezegett, a legnagyobb érdeklődéssel fogadta. Szereplése a Giudittában, a Szép a világban, az Ördöglovásban és legutóbb a Tarantellában va-

lóságos diadalestje egy szédületes karriérnek, oly östehetségnek, amely saját erejéből, tisztán művészi elhivatottságában és törhetetlen akaraterejében bízza, minden akadályon keresztül is kivívta az őt megillető helyet: a legnépszerűbb magyar opera- és dalénekes nevé.

A szép műsort Szántó Jenő, a Liszt zeneiskola közkedvelt művésztanára fogja kísérni. Természetesen találjuk, hogy a páratlan szépségű est iránt nemcsak városunkban, de vármegyénkben, sőt a szomszédos vármegyékben is rendkívül nagy érdeklődés nyilvánul. Ezért viszontlátásra febr. 7-én, csütörtökön este a Szücs László ária- és dalestjén!

Mikor tartásák a két új vásárt?

Kereskedői kézből vesszük az alábbi figyelemre méltó sorokat:

A bajai kereskedőket és iparosokat nem a legkellemesebb meglepetés érte, amikor a kormány megtagadta azt a — minden körülmények között — méltánylandó kérését, hogy a meglevő öt országos vásáron túl adjon a városnak evenként tizenkét havi vásár tartására engedélyt.

A kérelem nem talált teljes meghallgatásra, de ezzel úgy vagyunk, hogyha már elveszett a fejsze, legalább megmentettük a fejsze nyelét. Ha nem tizenkettő, hát nyugodjunk bele a kettőbe. Ugy vegyük a dolgot, hogy a bajai iparosság számára mégis csak többet jelent hét vásár, mint kettő.

Már most csak az a kérdés merül fel, hogy milyen is az a két új vásár? Olyan e, mint a régi öt országos állat- és kirakó vásár, vagy pedig csupán állatvásár.

A Független Magyarország azt sürgeti, hogy ha az a két vásár csak állatvásár, akkor ki kell eszközölni a kereskedelemügyi minisztériumban, hogy ez a kettő is általános és országos legyen.

Megengedje Szerkesztő ur, hogy kijelentsem, hogy ebben az egy kérdésben nem térőztem vissza a bajai iparosság és kereskedő világ nézeteit. A két új vásárt úgy kell elfogadni, ahogyan kaptuk. Ha országos állat- és kirakó vásár, úgy is jó, ha csak országos állatvásár, kirakó vásár nélkül, akkor sem kell annak megváltoztatását kérni.

Csak arról lehet szó, hogy milyen napon tartásák meg így és milyen napon tartásák meg amúgy.

Rögtön belátja, hogy az érdekelteknek teljesen igazuk van.

Ha tehát a két új vásár úgy állat, mint áruvásár, akkor természetesen ezeket is, úgy mint a régi ötöt, vasárnapon kell megtartani. Akkor jöjjenek az árusok az ország minden részéből, a szélrózsa minden irányából és osszák meg a bajai iparosokkal és kereskedőkkel a megyei és környéki fogyasztókat.

Viszont, ha a két új vásár csak állatvásárról szól, akkor az a város iparosságának és kereskedőinek az érdeke, hogy ezt az újabb beiktatott két napot ne vasárnap, hanem egyik hetivá-

sáros napon, szerdán, vagy szombaton tartásák. Legfeljebb azzal a különbséggel, hogy az iparosok és piaci vagy vásári árusok ezen a két hetivásáros napon ne a főtéren, hanem az állatvásárhoz közeledő vásártéren rakodjanak ki.

Igy a bajaiak nemcsak hogy nem károsodnának, hanem egyenesen előnyhöz jutnának azért, hogy a különféle vidéki vásárosok nem lephetnék el a vásárt és nem vennék el a fogyasztók zömét a bajaiaktól.

Azt hiszem, ez volna a helyes megoldás, feltéve, hogy a két új vásár csak állatvásár tartásáról szól.

HÍREK

A felelős szerkesztő távollétében

A Független Magyarorságot provizorikusan dr. Bóné Endre szerkesztő, mint ideiglenes felelős szerkesztő.

Hivatalvizsgálat a bajai járási főszolgabírói hivatalban.

Dr. Szabó Szabovlivits Dusan alispán január 29-én tartotta meg a bajai járási főszolgabírói hivatalban a hivatalvizsgálatot. A vizsgálat megtartásán az alispánon kívül dr. Poor Béla főügyész, Sik Ernő II-od főjegyző, dr. Gósy Ferenc megyei tiszti főorvos, dr. Vukovány Béla tb. főjegyző, Alföldy László főlevéltáros, Lónyai József számvevősegi főtanácsos, Jókai István irodavezető és dr. Szalay Frigyes aljegyző vettek részt. A megtartott vizsgálat eredményeként dr. Szabó Sz. Dusan alispán a legteljesebb elismerését fejezte ki az ügykezelés tekintetében.

URÁNIA

!!!

Február 5-én, kedden
d. u. 6 és este fél 9-kor.

Gaal Franciska
ragyogó főszereplésével

Tavaszi parádé

Román a Monarchia arany napjaiból 16 felv. Szereplők

Gaal Franciska
Wolf Albach Retty
Paul Hörbiger
Halmay Tibor
Vaszary Piroska
Adele Sandrock

Kulturfilm
Hiradó.

Budapest Szék. Főváros Ásványvízüzeme egyedárusítást

kíván létesíteni a „Harmat”-
ásványvízének eladására Baja
város és környékére.

Reflektálók kéretnek ajánlatukat
„Harmat”-ásványvízüzem vezető
társaságának Budapest, Gellért rkp.
1. címezni.

— Gyűlések a megyén.

Bácsbodrogvármegye törvényhatósági bizottsága február hó 7-én csütörtökön délelőtt 9 órakor tartja rendkívüli közgyűlését, melyen tárgysorozatként az adó-felszámolási bizottsági tagok választása és a közigazgatási bizottság megüresedett tagsági helyének új tagokkal történő betöltése van kiűzve. Ugyancsak február 7-én délelőtt 10 órakor lesz a vármegye kisgyűlése, melyen 105 különféle községi ügy nyer elintézését. Február 8-án, pénteken délelőtt 10 órakor tartja a Bácsbodrogvármegyei Gazdasági Egyesület választmányi ülését 14 pontból álló tárgysorozattal.

— Árverés a zálogházban.

Február 18-án, hétfőn a bajai Magánzálogházban árverés alá kerülnek mindazon tárgyak, amelyeknek lejáratá 1934 december hó 31-én volt és 1935 február hó 18-ig nem rendezettek. A zálogház vezetősége felhívja a zálogjegy tulajdonosokat, hogy siessenek lejárt zálogtárgyaikat rendezni, mert ellenkező esetben a február hó 18-án megtartandó árverésen a rendezetlen zálogtárgyak el lesznek árverezve.

— OTI választás. Baján az a téves hír terjedt el, hogy az OTI választások március 1-én és

CORSO

Február 9-én, szombaton
d. u. 6, este fél 9-kor

Február 10-én, vasárnap
d. u. fél 4, 6, fél 9-kor.

**16 éven aluliaknak
engedélyezve!**

Öregek! Fialatok! Diákok!
Gyermekek ez a ti filmetek!
Nézzétek meg!

Az utolsó Mohikán

James Fenimore Cooper világhírű regénye film 16 f.

Főszerepekben:

Harry Carrey
Edwina Booth
Hobart Bosworth
Lucille Brown
Junior Coghlan
Walter Mc Grail.

Hiradó.

2-án lesznek. Ez tévedés. A választások az egész országban, így Baján is március 31 és április 1-én lesznek.

— **Oroszországból menekült** bulgár volt hadifoglyok utaztak a múlt héten Kelebian keresztül. Huszonketten voltak és most igyekeztek régen nem látott hazájukba, Bulgáriába. Az orosz állapotokat borzalmasaknak mondják.

— **Két ügyvéddel kevesebb.** Dr. Koller Imrét elhalálozása folytán, dr. Hirmann Ferencet lemondása folytán az ügyvédek névjegyzékéből törölte a pécsi ügyvédi kamara.

— **Ovoda Felsőszentivánon.** A kultuszminiszter Felsőszentivánon állami ovodát létesít. Az ovoda, amely egyelőre bérelt helyiségben lesz, ez év március hó 1-én nyílik meg.

— **Huszezer olcsó cipőt** akar a kormány készíttetni, hogy az olcsó ruhaakció keretén belül olcsó, jó cipőt juttasson az arra ráutaltaknak. Ezt a 20.000 cipőt kísérletként készítteti a kormány. Ha beválik, akkor nagyobb mennyiséget rendel meg. A terv az, hogy ezeket a cipőket kisiparosokkal csináltatják. A szegedi kereskedelmi és iparkamara felterjesztést intézett a kormányhoz, hogy ebből a megrendelésből juttassanak a kamara területén lévő kisiparosoknak is. Reméljük, sőt elvárjuk, hogy ha a felterjesztés eredménnyel jár, akkor jut ebből a munkából a bajai cipésziparosok részére is.

— **Az anyák bemondása alapján közadók módjára hajtsák be a házasságon kívül született gyermekek után a tartásdíjat.** Kecskemét város közigazgatási bizottsága átiratot intézett Baja városához, melyben védelmet kért a házasságon kívül született gyermekek számára. Kecskemét javaslata az, hogy az ilyen gyermekek eltartásáról az apa a gyermek 16 éves koráig köteles gondoskodni és a tartásdíjat az anya bemondása alapján legyen köteles fizetni a természetes apa. Baja város közigazgatási bizottsága még nem tartott ez évben ülést és így még nem tehetette magáévá az átiratot és így nem határozhatta el, hogy hasonló szellemű feliratot intéz a helyi kormányzathoz. — A kecskeméti átirat indokolása elmondja, hogy a házasságon kívül született gyermekek nagyobb százalékát tartják el és így tetemes terhet jelentenek az ország viselésére. A javasolt megoldás enyhítené az állami terheket, de másrészt a gyermekek szociális sorsát is megkönnyítené.

— **Gyomor és hasbántalmak,** izgékonyság, migrén, ki-merültség, szédülés, szívszorulás, rémes álmok, ijedtség általános rosszullét, csökkent munkaképesség sok esetben megszűnnek azáltal, hogy a beteg naponként reggel éhgyomorra megiszik egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.

— **Vandalizmus.** Baja város mérnöki hivatala feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert február 3-án éjjel a gróf Széchenyi-utca 12 számú ház előtt levő 2 darab új ültetésű akácfa-t kitérték. A rendőrség a tettest keresi.

— **Ez a színházpártolás.** Olvassuk egyik debreceni újságban, hogy a színházpártoló egyesület tagjai ez évben nem kevesebb, mint 200.000 pengőért vásároltak Debrecenben színházi jegyeket. A debreceni színházpártoló egyesületnek, természetesen — van is beleszólása a műsorösszeállításba. Ha Baján megvolna a színházpártoló egyesület, egészen más színházi viszonyok volnának náunk. Eősztör is, nem halhatos, hanem három hónapos volna a szezonunk. Aztán meg, ha a színházpártoló azt látná, hogy komoly irodalmi műfaj, klasszikus mű is hoz publikumot, nem traktálnák a közönséget a sok értelmetlen operettel.

— **Dicsőítő oklevél egy mélykúti iparosmesternek.** Az IPOSz elnöksége Kiss István mélykúti iparosmesternek 56 évi munkásságának elismerésül dicsőítő oklevelet adományozott. A kitüntető oklevelet ünnepélyes keretek között nyújtották át Kiss Istvánnak a febr. 2-án tartott közgyűlés keretében. Az ünnepélyműsorán elemi iskolások is szerepeltek, hogy ezúttal is kifejezzék köszönetüket az ünnepeltnek, a minden évben számukra juttatott 6 pár gyermekcipőért.

— **Két szekrény-feltörés Szentivánon.** Kubatovics Andrásné Magyar-utca 328 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy február 1-én vagy 2-án lakásában lévő bezárt szekrényéből ismeretlen tettes 20 pengő készpénzt ellopott. Rideg István Székely-utca 11 számú lakos bejelentette a rendőrségen, hogy f. hó 2-án este 7 óra tájban csaiadjával távol volt lakásáról és az alatt az idő alatt általa ismeretlen egyén átkulcs segítségével behatolt lakásába és a szekrényében elhelyezett 260 pengő készpénzt ellopott. Mindkét ügyben a rendőrség megindította a nyomozást.

— **Öngyilkosság Bácsbokodon.** Kiss Sándor 35 éves bácsbokodi gazdasági eseléd január 30-án felakasztotta magát. Tettest ismeretlen okból követelték el.

Megjelenik naponta d. u. fél 2 órakor
Kiadja a laptulajdonos Corvin könyvnyomda és újságkiadó-üzem

Spitzer István és Társa.
Beküldött kéziratokért és azok megőrzéséért nem vállalunk felelősséget.

Eladó

s azonnal átvehető NAGYBARACSKÁN
egy téglá- és
mészégető-telep
kemenckével.

Ugyancsak eladó s azonnal beköltözhető Nagybaracska az Erzsébet királyné-utca 117. számú ház, amelyben több lakás, üzlethelyiség, magtár és gazdasági épületek vannak. Ugyanez a ház korszerű és beszálló vendéglőnek is megfelel, mert azelőtt is beszálló vendéglő volt.

Érdeklődni lehet:

HERSKOVITS IZIDOR
Nagybaracska. Telefon 7.

HIRDETÉS
az üzlet lelke.

Mosott rongyot
vesz a Corvin-nyomda.

Olcsóbb lett a FA.

2 éves száraz kemény gömbfa
házhoz szállítva ölenként P 40.-

2 éves vágásu lágy hasáb és gömb.
Akác, szil, cser és kőrisfa ölben és aprítva.

DOROGI sajtolt kocsz,
tojásszén,
diószén és
budapesti gázgyári kocszot raktárról azonnal szállít
a legolcsóbb napi árban

GRÜNHUT ÉS TÁRSA

tégla- és cementárugyára
BAJA. — Telefon 160.

Névjegyek

legszebben, legolcsóbban,
legnagyobb választékban

a Corvin-nyomdában

készülnek.

Baja, Mátyás király-tér 10. — Telefon: 164.

Tartós hullám!

olcsón, garanciával orszá-
gosan elismert mester

Kemény
hölgyfodrász.



ÉRTESÍTÉS.

Megnyílt a Nemzeti-szálloda

FÜRDŐJE

s egész napon át a fürdőző közönség rendelkezésére áll. Nem kell várakozni. Azonnal sor kerül mindenkire.

Bérletjegy 10 fürdőre P 10.

Egyszeri fürdés . . . P 120

Elegáns, kényelmes, fővárosi nivón áll. Minden igényt kielégít.

NEMZETI-SZÁLLODA
vezetősége.

Komplett háló
és ebédlő

vadonatúj — eladó.
(Cím a kiadóhivatalban.)

**Kinek van eladó gor-
donkája (csellója)?**

Jelentkezzék a Liszt-Kör zene-
iskolájában, Péter-Pál-utca 7 sz.